
問１　あなたの年齢を教えてください。

1 １０歳未満 16 人

2 １０歳代 44 人

3 ２０歳代 22 人

4 ３０歳代 111 人

5 ４０歳代 173 人

6 ５０歳代 77 人

7 ６０歳代 47 人

8 ７０歳以上 38 人

9 答えたくない 9 人

問２　あなたのお住いの地域を教えてください。

1 大沼町 20 人

2 小川町 63 人

3 小川西町 12 人

4 小川東町 26 人

5 学園西町 21 人

6 学園東町 20 人

7 喜平町 11 人

8 栄町 6 人

9 上水新町 11 人

10 上水本町 32 人

11 上水南町 15 人

12 鈴木町 36 人

13 たかの台 4 人

14 津田町 13 人

15 天神町 12 人

16 中島町 0 人

17 仲町 18 人

18 花小金井 113 人

19 花小金井南町 27 人

20 美園町 9 人

21 御幸町 3 人

22 回田町 11 人

23 市外 52 人

小平市　プールに関するアンケート集計（回答人数）



1 はい 438 人

2 いいえ 98 人

1 週3回以上 38 人

2 週1～2回程度 94 人

3 月1～2回程度 88 人

4 月1回未満 48 人

5 夏季期間のみ 169 人

1 家族や友人との交流 279 人

2 健康の維持・増進 219 人

3 競技力の向上 55 人

4 気分転換やストレス発散 167 人

5 その他 25 人

1 小平市にある市営プール 358 人

2 民間プール 131 人

3 市外の公立プール 148 人

4 その他 19 人

問７　問６で回答したプールを選んだ理由はなんですか。（複数回答可）

1 自宅から近い 331 人

2 年間を通して、いつでも利用できる（屋内プール）　　 188 人

3 早朝や夜間でも利用できる 36 人

4 料金が安い 305 人

5 安全に利用できる 168 人

6 プール設備の充実（更衣室、採暖室等） 124 人

7 プログラムの充実（水泳教室、水中ウォーキング教室等）　　 43 人

8 プール以外のスポーツ施設の併設（スタジオ、トレーニング室等） 31 人

9 サービス施設の併設（談話室、カフェ等） 18 人

10 駐車場がある 125 人

11 特になし 5 人

12 その他 33 人

問３　あなたは過去１年間で、市内外を問わず、プールを利用しましたか。（学校での授業を除く）

問４　プールの利用頻度はどれくらいですか。

問５　プールを利用する目的はなんですか。（複数回答可）

問６　どこのプールを利用しますか。（複数回答可）



問８　利用しているプールに対し、更に求めることはありますか。（複数回答可）

1 年間を通して、いつでも利用できる（屋内プール）　　 159 人

2 早朝や夜間でも利用できる 54 人

3 料金が安い 241 人

4 安全に利用できる 187 人

5 プール設備の充実（更衣室、採暖室等） 220 人

6 プログラムの充実（水泳教室、水中ウォーキング教室等）　　 65 人

7 プール以外のスポーツ施設の併設（スタジオ、トレーニング室等） 45 人

8 サービス施設の併設（談話室、カフェ等） 85 人

9 駐車場がある 121 人

10 わからない 16 人

11 その他 75 人

問９　プールにはどのような交通手段で行きますか。（複数回答可）

1 徒歩 125 人

2 自転車 314 人

3 自家用車 205 人

4 バイク 10 人

5 バス 22 人

6 電車 56 人

7 その他 0 人

問１０　プールを利用しなかった理由はなんですか。

1 泳ぐのが苦手、嫌い 4 人

2 自宅の近くにない　 14 人

3 利用したいと思えるプールがない 19 人

4 理由はない　 26 人

5 その他 34 人


